
Walentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singliWalentynki z perspektywy singli



Płeć

58% 42%

Wiek

<18

28%

18-24

34%

25-34

20%

35-44

12%

45-55

4%

>55

2%

Czy obchodzisz Walentynki sam?

tak nie43% 57%



organizuję sobie miły wieczór 
filmowy lub SPA

29%

wychodzę do kina	

23%

spędzam czas z przyjaciółmi

21%

wychodzę na imprezę 
kogoś poznać

27%

Jak świętujesz Walentynki 
w pojedynkę?

Czy denerwuje Cię to święto?

nie, lubię kiedy ludzie 
wokół są szczęśliwi37%

nie, nie mam problemu 
że inni obchodzą 
Walentynki

29%

tak, mam dosyć 
komercyjnych serduszek 
wszędzie

19%

tak, za dużo 
zakochanych par wokół15%



tak, szybkie randki 
to dobry sposób 
na Walentynki

nie, Walentynki 
to jednak święto 

prawdziwej miłości

33%
67%

Czy jest Ci smutno 
w Walentynki?

tak nie

34% 66%

Czy spędzasz Walentynki 
z przypadkową osobą?

Jak umawiasz się na randki?

poznaje osoby 
w najbliższym 

otoczeniu

korzystam 
z Tindera

umawiam się 
z przypadkowo 

poznanymi osobami

korzystam z biur 
matrymonialnych, 

które wracają

47% 34% 6%13%



Gdzie najczęściej chodzisz na 
randki?

do restauracji61%

do kina21%

wyjeżdżam na romantyczny 
pobyt11%

organizuję je w domu7%

Jak najchętniej spędził(a)byś 
Walentynki?

w niestandardowej 
restauracji  
np. kolacja 

w ciemności

w SPA

w romantycznym domku 
na łonie natury

po prostu w domu

39%

32%

22%

7%



Czy chcesz być w stałym 
związku?

tak, ale nic na siłę tylko 
jak spotkam kogoś 
wartościowego

41%

tak, jest to dla mnie priorytet 
i poszukuję kogoś23%

nie, ale jak się zakocham to 
nie będę protestować 25%

nie, lubię życie w pojedynkę 11%

Czy Walentynki Cię stresują?

20%  
tak, z powodu 
nagłaśniania 

i komercjalizacji

48%  
nie, lubię 

kiedy wkoło 
są szczęśliwe, 

zakochane osoby

21%  
nie, to święto 

nie ma dla mnie 
znaczenia

11%  
tak, dlatego 

ignoruję to święto



24% 23%
42%

Czy czujesz się samotny?

Jakiej osoby szukasz?	

tak, czasami 
brakuje mi 

bliskiej osoby

nie, bo się 
nad tym nie 

zastanawiam

tak, jest to dla 
mnie duży 
problem

nie, bycie samemu 
nie oznacza 
samotności

11%

towarzysza 
życia na dobre 
i złe

38%

kogoś kto ma 
taką samą 
perspektywę 
życia

26% która posiada 
konkretne, 
ważne dla mnie 
cechy

22%

nie mam 
wymagań, po 
prostu chcę się 
zakochać

14%



Ile wydajesz na Walentynki w pojedynkę?

Badanie sondażowe „Walentynki z perspektywy singli” zostało zrealizowane 
przez serwis Prezentmarzeń na próbie 1278 respondentów w formie ankiety 
online w lutym 2024.

0 zł
4%

do 100 zł
38%

100 - 200 zł
33%

300 - 400 zł
18%

powyżej 
500 zł

7%

Z jakiej kategorii prezenty chciałbyś otrzymać w Walentynki?

kulinarne

36%

relaks i uroda

32%

ekstremalne

15%

kreatywne

17%


